

Mednarodna športno – poslovna konferenca ŠPORT SPREMINJA SVET in Volilna skupščina Tennis Europe 21.- 23. marec 2024, Portorož

Spoštovani,

dovolite, da Vas z velikim veseljem obvestimo, da smo kot Tenis Slovenija, v skladu z oddano mednarodno kandidaturo za gostovanje 50. letnega dogodka Tennis Europe, uspeli prepričati mednarodno teniško organizacijo, da izbere Slovenijo za gostovanje izjemno pomembnega mednarodno športno – gospodarskega dogodka, ki bo potekal med **21. in 23. marcem 2024** v Portorožu. Priprave, tako vsebinske kot organizacijske, na mednarodno športno – poslovno konferenco (21. marec 2024) in volilno skupščino Tennis Europe 2024 (22.– 23. marec 2024) so že v polnem teku. Kot nacionalni predstavnik tenisa bomo z mednarodno teniško zvezo, Tennis Europe, in svetovno teniško zvezo, ITF, organizirali 3-dnevni dogodek v konferenčni infrastrukturi Avditorij Portorož ter Hotelom Kempinski v Portorožu. Ponosni smo, da sta oba mednarodna partnerja pokazala izjemen interes za našo destinacijo tako v športnem kot gospodarskem smislu.

Mednarodna športno – poslovna konferenca, bo organizirana v četrtek, 21. marca 2024, v Avditoriju Portorož, je namenjena vsem, ki bi želeli svoje vedenje in znanje nadgraditi na področju športnega gospodarstva, hkrati pa izkusiti sproščene pogovore športnih zvezdnikov mednarodnega kova. Konferenca je za Slovenijo pomembna tudi z vidika prihajajočih volitev in športno – političnih vlogah predstavnikov ter politične podpore Slovenije predstavnikom v mednarodni teniški organizaciji. Na sami konferenci, ki jo pripravljamo skupaj z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport, agencijo SPIRIT in ostalimi podporniki ter sponzorji, si želimo izpostaviti teme kot so proces digitalizacije v športu, kako opolnomočiti investicije v športno infrastrukturo ter iz sociološkega vidika izpostavili in vzpodbudili razpravo kako šport in športne aktivnosti vplivajo na produktivnost v družbi ter posledično na motivacijo in učenje v vseh generacijah in družbenih skupinah. Dotaknili se bomo tudi trajnosti v športu ter izzvali razpravo, kako še močnejše povezati področje športa z gospodarstvom za skupne oziroma vzajemne dolgoročne učinke.

Pričakujemo, da se bo konference, poleg 150 delegatov Tennis Europe konference, udeležilo okoli 250 gostov, ki ne prihajajo samo iz sveta športa temveč so predvsem pomembni gospodarstveniki, generalni in izvršni direktorji mednarodnih podjetij. Poskrbeli bomo za izjemne goste in govorce s sveta športa, gospodarstva in politike.

Verjamemo, da prepoznate koristi za sodelovanje pri projektu in hkrati pomembnosti športno – poslovne konference ter dolgoročnih multiplikativnih učinkih dogodka v svetovnem merilu preko sveta tenisa.

Teniški pozdrav.

Gregor Krušič,
direktor Tenis Slovenija



Generalni sponzor



Glavni sponzorji



Sponzorji in partnerji

